



市政府召开第二十五次常务会议

本报讯(全媒体记者 徐苗苗 汪翔)2月28日下午,市长殷俊主持召开市政府第二十五次常务会议,听取讨论《兴化市落实长江经济带高质量发展战略任务的实施方案》《兴化市本级国有资本经营预算管理办法》等事项。

会议讨论并原则同意《兴化市落实长江经济带高质量发展战略任务的实施方案》。会议强调,制定《实施方案》,是贯彻落实习近平生态文明思想,坚决扛起兴化在长江经济带发展中的使命担当的务实之举。全市上下要以《实施方案》

出台为契机,深入学习贯彻习近平总书记关于推动长江经济带发展的重要论述,进一步增强“共抓大保护、不搞大开发”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,推动长江经济带高质量发展各项任务在兴化落地见效。要更高水平保护生态环境,扎实开展突出生态环境问题整改专项行动,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,坚决守牢生态环境质量“只能更好、不能变坏”的底线。要更大力度推动科技创新,深入实施“智改数转网联”行动,加快传统产业焕新、新兴产业壮大、

未来产业培育的步伐,用科技力量赋能经济转型升级。要更高站位服务新发展格局,围绕产业链协同共建和区域环境联动共治,加强与长三角先进地区的合作对接,推动更高水平对外开放,全面融入国内国际双循环格局。

会议讨论并原则同意《兴化市本级国有资本经营预算管理办法》。会议要求,要严格执行制度,抓实抓细预算编制、执行、调整、决算等具体工作,不断提升全市国有资本经营预算管理水平。要做好绩效评价,市国资办要加强市属

国有企业的精细化管理,建立科学有效的激励机制,充分释放国有企业干事创业的活力。要提升盈利能力,聚焦主责主业,以实体化项目为抓手,以专业化队伍为支撑,以市场化机制为保障,加快推动国有企业做强做优做大,走好实体化发展之路。

会议还听取讨论了《兴化市工业经济奖励实施办法》《兴化市人民政府重大行政决策事项目录管理办法》等其他事项。

消防安全无小事 专家“问诊”护民生

消防专家来兴检查指导消防安全整治工作

本报讯(全媒体记者 刘娟 管新宇)2月28日上午,省消防救援总队专家、南京市消防救援支队高级工程师夏之彬一行来兴检查指导消防安全整治工作。市委副书记、市长殷俊,市委常委、常务副市长刘洪陪同检查。

夏之彬一行先后来到天宝领秀城三期、泰莱新城北区和西子御园南区等地,

重点聚焦各住宅小区内的架空层、非机动车集中停放点、消防通道、地下空间及入户门厅等重点区域,对各处消防栓、喷淋、视频监控和自动报警等消防设施是否完好有效、消防通道是否畅通、地下空间是否存在安全隐患等情况进行了检查,并就可能存在的火灾隐患及其特点和整改目标,尤其是防火墙、防火门的设

置提出了针对性指导意见。她强调,疏散路径和门厅极为重要,不仅不得停放电动自行车,还应将其与电动自行车停放区域进行防火分隔,对有条件的还应首选实体墙分隔。

殷俊边走边看边听专家“把脉开方”,同时要求相关单位、属地街道要根据专家建议,结合小区业主意见,系统研

究,细化明确小区内电动车停放及充电的管理标准和管理要求;物业和业主要认真落实消防管理责任和主体责任,对电动自行车违规停放、违规充电等问题要加强劝阻和引导,规范停车和充电行为;同时,消防大队要加强监督执法,强化业务指导和技术服务,确保整改工作有序推进。

紧锣密鼓抓生产 全力以赴保安全

兴化城投铆足干劲推进公司实体化建设项目

2月27日,走进兴化玉澜园项目建设现场,可以看到挖掘机挥舞机械臂上下作业、工程车来回穿梭运送土方……建筑工人把自己的热情和辛劳浇筑进一方方混凝土里,绑扎到一根根钢筋中,搭设到一支支钢管架上,奋力跑出项目建设的“加速度”。

开年就奔跑,起步就冲刺。春节假期过后,城投公司全力做好玉澜园、光伏发电等实体化项目节后复工复产和安全生产工作,确保开好局、起好步。公司下属各子公司迅速召开复工复产工作会,科学部署复工复产、安全防范工作,牢固

树立“开工第一件事就是讲安全、抓安全”思想,确保生产形势持续平稳。

公司工程管理部检查所有在建工地复工情况,督促项目建设责任人落实安全生产工作责任,主动消除事故隐患,确保各项目正常推进;公司下属的城秀公司组织施工、监理等单位工作人员全面检查在建项目现场,对可能存在的事故隐患详细分析和评估;资产公司组织工作人员全面检查复工项目工地,确保施工现场规范、有序;清兴公司组织安全管理人员到项目建设一线检查,突出排查新建

的污水处理池、污泥生产车间等重点区域存在的事故隐患……

下一步,城投公司将在确保在建项目全面复工的前提下,开展事故隐患整治工作,加强各在建项目现场监督检查,确保每一项工作、每一个环节都权责明晰,责任到人。同时,以近期全国发生的各类事故为教训,坚持举一反三、全面排查,分类开展安全知识教育培训,树立正确的安全意识,不断增强安全防范能力。

“要突出排查、整改在建项目存在的事故隐患,以防范遏制安全责任事故为重点,

全力开展安全能力建设。严格实行闭环管理,通过签订安全工作承诺书、拍摄安全承诺视频等形式,压实下属各单位负责人的主体责任,始终守牢安全发展的底线,确保公司各项工作更加规范、有序地向前推进。”市城投公司董事长黄华新表示。

通讯员 顾建军 特约通讯员 梅立成

人勤春来早
夺取开门红

市应急管理局:优服务提质效 促企业安全发展

本报讯(全媒体记者 王璐)2月17日,市委、市政府召开的“新春第一会”,播响了产业高质量发展的“战鼓”,吹响了全市高质量发展的号角。“市应急管理局将认真贯彻落实全市产业高质量发展表彰大会精神,紧紧围绕‘让企业敢干在兴化大地蔚然成风’这一主题,坚决扛起‘保安全、促发展’的重大政治责任,以优质高效服

务,统筹好安全和发展,为全市产业高质量发展提供坚强的安全保障。”市应急管理局党委书记、局长崔广煜在接受记者采访时说。

优化监管执法队伍,将业务水平差、服务态度差、企业评价差的三差人员及时调离监管执法岗位,确保“服务+监管”“五步法”优质高效落地。

加强中介机构管理,重点打击既当

教练员又当裁判员、巧立名目多次收费、服务过程中弄虚作假等严重损害监管市场形象以及企业利益的中介机构和专家,特别是以威逼利诱方式拉拢监管执法人员和恐吓企业的行为,对违规的中介机构实行黑名单管理,对违规的专家及时调整出本级专家库名单并向上级应急管理部门报告。

坚决查处重大隐患,对现场类重大隐患和不按期整改的台账类重大隐患,将依法依规严肃查处,坚决守牢不发生较大和有影响的事故这一底线。

聚焦产业高质量发展
尊商亲商安商看兴化

市退役军人事务局召开成立五周年座谈会

本报讯(全媒体记者 王璐)2月28日上午,市退役军人事务局召开成立五周年座谈会,总结回顾过去五年我市退役军人事务工作的做法、成效,畅谈五年来的体会感悟,展望未来工作愿景。

座谈会邀请了退役军人创业就业典型、拥军企业家、现役军人亲属以及驻兴部队官兵等代表,大家齐聚一堂畅所欲言,分享了各自生活点滴和工作经历,并对新时代下我市退役军人工作建言献策。与会代表纷纷表示,在今后工

作中会继续发扬真抓实干、爱岗敬业、担当作为的优良作风,为推进我市退役军人工作高质量发展贡献自己的力量。

会议指出,下一步,全市退役军人事务系统要继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,传承弘扬

“军爱民、民拥军”的光荣传统,扎实开展优抚优待、安置就业、权益维护、服务保障等各项工作,着力解决退役军人“急难愁盼”,不断提升广大退役军人的荣誉感、获得感和幸福感。